

# 桥头:30年马路市场今“谢幕”



□ 本报记者 李贝妮

“以前马路上总是垃圾成堆、车辆拥堵,农贸市场建成后,摊贩搬走了,交通好多了,环境也干净了。”9月8日上午,家住横渡镇桥头村的李梅叶谈到当地新建的农贸市场,很是高兴。

横渡镇桥头村的马路市场已有近30年的历史,每逢集市日,流动摊贩便在马路两边摆摊售卖。随着经济发展,该村的马路市场规模也越来越大,占道经营问题日益突出,“脏、乱、差”现象十分严重,附近路段交通拥堵情况时有发生,给周边村民生产生活带来极大不便,当地村民对改

造马路市场的呼声日益强烈。

为彻底解决这一“老大难”问题,横渡镇以“文明创建”为契机,加大对桥头村马路市场的整治力度,投入大量人力物力财力,取缔了40多个流动摊点。同时,投资15万元,拆除原桥头中学,新建农贸市场,引导取缔的摊点进入农贸市场规范经营。

该农贸市场于今年9月1日正式投入使用,面积达1000多平方米,设有蔬菜、肉类、水产等多个售卖区域,有固定摊位45个。

桥头村村民罗太晓在市场里经营着一家烟花棉百店,生意不错。说起市场搬迁,罗太晓非常支持。“我在马路市场摆摊有近30年时间了,每次集市日,总提心吊胆,怕来往的车辆磕碰到购物的行人。现在搬进了农贸市场,周围环境变好了,相信马路市场的呼声日益强烈。

信人气也会更旺。”罗太晓笑着说道。

“桥头村的地理位置比较特殊,农贸市场建成后,不但给本村百姓带来便利,也能方便岩下潘、岩下、白溪等周边各村的百姓购买食材。”该镇党委委员李小舟告诉记者,为确保摊贩不回流、问题不反弹,农贸市场开业前的2次集市日,他们都在凌晨四五点钟就进行巡查,加强市场管理和周边环境整治。

“整治是一项长期工作,下阶段,我们将继续落实长效管理机制,彻底消除桥头村马路市场,确保农贸市场有序经营。”李小舟如此表示。

通过横渡镇以及商户、摊贩的共同努力,如今的集市日,桥头村主干道不再拥堵,早出摊的商户、出门赶集的村民井然有序,呈现出一派文明的景象。



9月10日上午,县外国语小学的学生们以制作卡片的方式,为老师们送上节日祝福。图为该校学生为老师亲手设计的贺卡。  
叶洁 摄

## 关于征集三门旅游宣传主题和形象标识的通告

为着力打造我县旅游品牌,进一步扩大和提升三门旅游知名度与美誉度,彰显秀美三门的山水魅力和文化内涵,使更多的人了解三门,走进三门,经研究决定,现面向全社会公开征集三门旅游宣传主题口号和旅游形象标识。现将有关事项通告如下:

### 一、应征作品要求

#### (一)旅游宣传主题口号

1、充分体现三门旅游资源内涵和历史文化底蕴,主题突出,寓意深刻,文化感与时代感兼容,具有较强的感染力、震撼力和宣传效果。

2、语词精炼,特色鲜明,易读易记,方便传播,字数掌握在12字以内。

#### (二)旅游形象标识

1、高度概括三门旅游特色形象,主题突出,创意独特,构思新颖,外形简洁,形象鲜明,具有较强的艺术感染力和视觉冲击力,可辨性强,大小皆宜,适宜办公用品、礼品、标牌、印刷品、服装、车辆等载体宣传推广。

2、作品均按A4纸规格设计,注明标注比例和标准色,色彩鲜明,兼顾黑白图案效果。做到图文并茂,文字标识要有中英文对照,注意协调好图案、文字的搭配关系。

3、须提交应征作品的彩色、黑白图案纸质文档(或扫描件)各1份,JPG或CDR格式的电子文档1份。

4、旅游形象标识可同时涵盖旅游宣传主题口号内容。

### 二、征集办法

#### (一)投稿方式

1、应征者须详细填写《三门县旅游宣传主题和形象标识应征表》(见附件,电子稿或纸质文档均可),与应征作品一并投递。索取《通告》电子稿请登录三门县政府信息公开网 <http://xxgk.samnen.gov.cn> 三门旅游网 <http://www.smly.gov.cn>,《应征表》可在《通告》电子稿中复制粘贴。

2、应征者可就旅游宣传主题口号和旅游形象标识作品一并投稿,也可单独投稿。

3、纸质函件请寄海游街道人民路69号,三门县旅游委员会;电子稿发至电子邮箱 [smxlywbs@163.com](mailto:smxlywbs@163.com)

#### (二)征集时间

自公告之日起至2015年10月10日止(以投递邮戳和电子邮件收到时间为限)。

#### (三)评选办法

由征集活动主办方组织相关领导、专家组成评审委员会,对应征作品进行评选,确定采用奖、入围奖,在三门县政府信息公开网站、三门旅游网以及新闻媒体上向社会公布。

如存在征集作品数量、质量等问题,活动主办方拥有是否对应征作品进行评选,“采用奖”“入围奖”等奖项空缺,延长征集时间等的决定权。

#### (四)奖励办法

##### (一)旅游宣传主题口号

设采用奖1个,奖人民币3000元;入围奖3个,各奖人民币1000元。

##### (二)旅游形象标识

设采用奖1个,奖人民币10000元;入围奖3个,各奖人民币2000元。

所有获奖作品均由征集活动主办方颁发荣誉证书。

#### 五、注意事项

(一)全社会热爱、支持和关心三门旅游业的公民和法人组织均可应征参加投稿。

(二)应征作品必须为应征者原创、未发表的作品,不得侵犯他人知识产权。凡涉及著作权、版权纠纷等法律问题,均由应征者自行承担一切后果,活动主办方不承担法律和相关责任。

(三)本次获奖作品视为活动主办方委托创作作品。根据《著作权法》的有关规定,活动主办方拥有作品的所有权、完全使用权、注册权和版权。届时将由获奖者向活动主办方作出书面承诺,签署承诺书。

(四)对获奖作品,活动组织方拥有对其设计不完善之处进行修改的权力。

(五)作品的制作、邮寄等费用由应征者自理。所有参赛稿件由活动主办方负责收藏,不予退稿,请应征者自备底稿。因投递造成作品丢失、损毁,活动主办方概不负责。

(六)应征作品如有类同,以先投稿者优先。

(七)三门县旅游委员会保留对本次活动的最终解释权。

(八)活动咨询电话:县旅游委员会0576-89313891。

特此通告。

中共三门县委宣传部

三门县旅游委员会

三门县风景旅游局

2015年9月8日

## 县人民医院: 实现影像诊断“零距离”

本报讯(记者 陈佳 通讯员 俞佩佩)无论在哪里,只要通过手机就能看到患者的影像资料,为患者提供精准的研判……日前,县人民医院正式加入全球影像网。这意味着该院放射科的X线、CT、MR影像及超声科的B超影像都将通过全球影像网放入云端,临床医生可在任何地方通过“医视界”这个软件查看影像,实现影像诊断“零距离”。

“医视界”是“全球影像网”在移动终端的产品表现形式,依托于医学“影像云”系统,通过国际领先、国内首创的远程移动定点影像传输技术为医院信息化提供有力支撑,实现用户不限时间地点的远程会诊需求,同时,医疗机构、专家、用户可实现在线交流和咨询。

“过去,片子只能在自己的电脑上看,如果不上班或者在外地,突然来了一个急危重病人,需要看片子,或者有病人需要会诊,只能等我们赶回来。现在只要用手机或电脑登录‘医视界’软件,点击‘影像云’,输入ID、名字等,就可以看到病人的影像资料了。”该院一名医生介绍说。

另外,市民在县人民医院放射科做完影像检查后,浙大一院的专家也可通过“医视界”进行辅助影像诊断,这样一来,市民就无需跑杭州了。“软件中的空中诊室及视频会诊突破了时间与空间的限制,同时,有省里专家助力,市民真正得到了实惠和方便,另外也提升了县级医院的影像检查业务水平。”该院相关负责人如此表示。

## 首个建设类水土保持方案 通过评审

本报讯(记者 陈佳 通讯员 蔡晓明)日前,《三门核电生产配套设施项目水土保持方案报告书》通过专家评审。该项目为《浙江省水土保持条例》实施以来,按照新的审批权限规定,由县发改局立项、市级审批的首个建设类项目。

三门核电生产配套设施项目位于健跳镇猫头村,总投资58755万元,计划分两期建设,一期建设内容包括生产运行倒班宿舍、停车库以及游泳馆等体育配套设施,二期工程建设内容包括保安楼、大门以及进场道路改造等,总工期34个月,计划于2015年9月开工,2018年5月完工。

会上,建设单位介绍了项目前期工作进展情况,工可报告、规划方案及《报告书》,编制单位介绍了工程概况、建设布局和《报告书》等。随后,与会代表和专家就《报告书》内容展开了热烈讨论,提出相关意见建议。经评审,专家组一致认为《报告书》内容翔实全面,分析科学合理,基本达到水土保持方案报告书的编制深度要求,同意通过评审。

## 省委第四巡视组 向我县反馈巡视情况

(上接第1版)

蔡永波强调,三门县委要进一步提高思想认识,牢固树立问题导向、满意导向,立说立行立改,切实增强整改工作的自觉性和主动性。要认真履行“两个责任”,从严治党,从严管干部,把党风廉政建设主体责任作为“牛鼻子”来抓,确保巡视整改工作落到实处。要充分运用好巡视整改成果,把做好省委巡视组反馈意见的整改工作与各项工作结合起来,统筹兼顾,综合施策,全面推动“幸福三门”建设。

董服标在表态时说,全县上下一定要深刻领会此次反馈会精神,严格按照巡视组的要求,把问题整改作为当前一项重要政治任务,迅速行动,全面落实,让省委和广大干部群众看到实实在在的效果。他强调,要严守党的政治纪律和政治规矩,自觉强化党章党规意识,自觉强化纪律意识和组织观念,坚决把纪律和规矩作为生命线来抓牢抓好。要认真抓好反馈意见的整改落实,详细列出“问题清单”,制定整改方案,落实整改责任,建立工作台账,明确工作时限,逐项逐条对账销号。要从严从实推进管党治党工作,严格执行中央八项规定和省委“28条办法”“六项禁令”,全面落实党委主体责任和纪委监督责任,加强农村党员廉政建设,坚持以实干论英雄和一线用人导向。要努力把巡视成果转化成发展动力,把抓好问题整改与推动我县经济社会发展紧密结合起来,做到“两促进、两不误”。

省委巡视组有关成员出席反馈会,县领导班子成员出席会议。县法院院长、县检察院检察长、县纪委书记、县委组织部副部长、2010年以来退居二线和退休的县级领导、各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(街道办事处主任)、县人大各委办主任、专职委员、政协秘书长及各委办主任、专职常委、县直属各单位主要负责人列席会议。